

星凯国际广场醇品住宅持续热销 商业写字楼备受期待

《超级运动会》牵手星凯,14日、15日邀您抢万元大奖



红星美凯龙
领衔西班牙风情商业步行街
开创城市级财富原始股

由红星美凯龙家居MALL、百货MALL领衔,星凯国际广场打造了西班牙风情商业步行街、五星级酒店、超甲级及甲级写字楼等多维业态集合的60万平方米省际商业帝国。其中,备受期待的西班牙商业步行街独创4层连廊商业,将打造出立体商业空间。它与双MALL商业体共同构筑德州潮流生活之心,打造全城无二的城市级财富原始股!



醇品住宅持续热销中“星凯年”岁末系列暖场活动开启

2013年,星凯国际广场借助超高品质形成的优越口碑与极强的客户关注度,创造了开盘热销的奇迹,并始终保持热销的态势,创造了德州楼市的“星凯年”。作为德州中心城市建设综合体的标杆项目,2013年博鳌论坛最佳典范城市综合体,星凯国际广场以城市中央绝版地块,聚揽不可复制的城市资源:紧邻锦绣川风景区与长河公园,周边商

业、文化、体育资源丰富,项目自身还打造了10万平方米中央溪水园林及60万平方米省际商业帝国,尽享一应俱全且无法复制的都会生活配套。项目以全优的领袖户型,超大的空中花园赠送形成一流的居住空间。紧邻长河小学、德州一中,并自带中国音乐学院附属幼儿园,打造一站式教育平台。

项目由曾建设水立方、新

央视大楼、俄罗斯联邦大厦的世界500强中建集团打造,已经实现了“当年开工、当年封顶”的目标。作为德州唯一的三星级绿色建筑,星凯国际广场以七重安防体系,打造了德州最安全社区。全优品质让星凯国际广场在德州竞争激烈的楼市中始终保持着不容超越的领先地位。近期,为答谢各界朋友厚爱,星凯将推出系列的回馈活动,与您同暖寒冬。

一期各项工程进展顺利 甲级商务集群备受市场期待

星凯国际广场目前的工程进度顺利,住宅1号楼与9号楼已经封顶,2、3、4号楼建设至32层。5、6、7号楼建设至29层。写字楼A座建设至11层,B座建至15层。家居MALL工程封顶,并提前进入了内部装修阶段。

作为星凯国际广场重要的组成部分,超甲级写字楼及甲

级商务集群自规划之初就备受关注。超甲级写字楼建筑高度达到史无前例的196米,开创了德州商务价值的新标杆。以它为领衔,4栋百米的甲级5A写字楼将缔造德州总部基地的甲级商务集群。星凯国际广场的商务规划,顺应德州城市崛起、开创城市中央总部

基地的大势,发挥高铁站强大的商务辐射潜能,将以比邻城市干道群、20分钟通达高铁站的交通优势,非凡的规划魄力与建筑魅力开创1小时京津冀鲁商务之枢,以无法复制的商务突破制动脉搏海,带领德州跃升为北中国商务重地。

《超级运动会》

牵手星凯明星与你同登卫视
万元大奖等你来抢

作为山东卫视综艺频道的招牌体育娱乐节目,一直以来《超级运动会》拥有超高的人气与优良的收视率。在岁末寒冬,一场热力四射的《超级运动会》即将于本月14日和15日在星凯国际广场与德州人“面对面”。《超级运动会》是在有限的空间内通过新颖的环节设置,将趣味运动与才艺表演结合在一起的大众化娱乐竞技活动。本月14日、15日的《超级运动会》邀请了名

嘴主持大凯、张敏健、温晓菁、刘思谨、人气艺人穆俊霞、姚蓉蓉等现场助阵,为您带来重重惊喜。同时,《超级运动会》还准备了高达万元的震撼大奖,为参加活动的朋友加油鼓劲!

本次活动现场将进行节目录制,录制后的节目定于12月21日中午12点于山东卫视综合频道播出。有意参加的市民朋友可拨打0531-68690001进行报名。



名嘴主持人大凯、张敏健、温晓菁登场,人气艺人穆俊霞、姚蓉蓉助兴
拿出您的勇气与才艺,万元大奖等你来抢!

活动时间:12月14日/15日
星凯国际广场与您欢乐相约

本期节目将于12月21日中午12:00在山东综艺频道播出

SUPER SPORTS MEETING
超级运动会
来啦!